
 
Vitajte v Ardenbegu 
 
Ak ste v tejto brožúre nenašli informácie o nás vo vašom rodnom jazyku, kontaktujte 
Rebeku. Za preklad do vášho jazyka sa ponúka jedno lôžko/jedna noc zdarma.  
 
Vitajte v Hosteli a Outdoorovom Centre Ardenbeg 
Ardenbeg je škótsky hostel v Grantown on Spey s 
možnostou samo-stravovania. Hostel ponúka výber 
outdoorových aktivít a je vynikajúcim východiskovým 
bodom pre objavovanie Škótskej Vysociny. Po celý rok 
hostel poskytuje prvotriedny servis za prijatelné ceny pre 
jednotlivcov, rodiny a skupiny.  
 
 

Jednoduchý prístup 
Ardenbeg sa nachádza iba 40 minút od letiska v 
Inverness a 2-3 hodiny od dalších škótskych letísk 
(Aberdeen, Edinburgh, Glasgow a Prestwick). Dopravu z 
letiska do centra Inverness zabezpecuje autobusová linka 
mestskej hromadnej dopravy. Z centra Inverness 
premáva pravidelný spoj do Grantown on Spey. 
 
 

Hostel ktorý prekrocí vaše ocakávania! 
Ardenbeg má 2 samostatné ubytovacie jednotky a 
nachádza sa iba 2 minúty od centra Grantown on Spey, 
kde nájdete supermarket, obchody so suvenírmi, 
bufety, bary a reštaurácie.  
 
Ubytovacia jednotka na prízemí má kapacitu 14 lôžok v 
dvoch izbách (8 lôžok a 6 lôžok). Je vybavená 
prácovnou (slúžiacou aj na sušenie šatstva), úložnými 
priestormi pre športové nácinie a telefónom. Ubytovacia jednotka na poschodí má 
kapacitu 10 lôžok v dvoch izbách (6 lôžok a 4 lôžka). Obe jednotky majú plne zariadenú 
kuchynu a jedálen, ktorá sa tiež využíva ako spolocenský priestor. Každá izba má 
samostatnú sprchu a WC. 
 
Návštevníci si musia priniest vlastné spacie vaky, alebo môžu využit možnost požicat si 
spací vak za malý poplatok. 
Dúfame, že sa vám u nás bude pácit a ak nás v budúcnosti znovu navštívite, dostanete 
zlavu na ubytovanie. 
 
Príležitosti a aktivity v okolí 
Ardenbeg je svojou polohou v Národnom Parku Cairngorms ideálny pre outdoorové 
aktivity. Pocas všetkých rocných období je v ponuke mnoho príležitostí pre objavovanie a 
spoznávanie Škótskej Vysociny.  
 
Športové aktivity: 



Lezenie 
Dobré podmienky pre lezenie existujú pocas celého roka. V okolí 
Grantown on Spey je dostatok lezeckých lokalít s rozlicnými 
levelmi obtiažnosti.  
 
Vodné športy  

Miestne rieky ponúkajú rôzne výzvy a podmienky na veslovanie, 
od klasického veslovania po vzrušujúce zdolávanie divej vody na 
Spey a iných riekach.  

 
Turistika 
Turistika sa v Škótsku teší oblube ako v zime tak i v lete. Horský masív 
Cairngorms, iba 35 minút juhovýchodne od Ardenbegu, je vhodným miestom 
pre kratšie i dlhšie túry.  
 
 
 
Lyžovanie a snowboardovanie 
Ardebeg sa nacháda iba 35 minút od lyžiarskych stredísk Lecht a 
Cairngorms, patriacich medzi najlepšie lyžiarske strediská v 
Škótsku.  
  
Cestná a horská cyklistika 
Ardenbeg je ideálnym východiskovým bodom pre objavovanie údolia rieky 
Spey. Spoznávanie tohto miesta na cestnom alebo horskom bicykli je 
atraktívnou alternatívou. V miestnych lesoch sú pocetné chodníky vhodné 
pre cyklistiku a niekolko špickových škótskych cyklistov má svoju 
trénigovú základnu v tejto oblasti. Niektoré trasy urcené pre horské 
bicykle sú pomerne nárocné a umožnujú zdokonalovanie technickej 
zrucnosti. 
 
Golf  
V okolí Ardenbegu sa nachádza niekolko golfových ihrísk na ktorých môžu návštevníci 
hrat golf v príjemnej atmosfére (Grantown on Spey, Nethy Bridge, Carrbridge, 
Newtonmore, Kingussie a iné) 
 
Iné aktivity:  
 
Rybolov 
Rieka Spey, 15 minút chôdze od Adenbergu je výborným miestom pre rybolov v 
pokojnom a príjemnom prostredí. 
 
Pozorovanie živocíšstva 
Príležitosti pre pozorovanie živocíšstva zahrnajú pozorovanie stáda sobov na úpätí 
masívu Cairngorms, delfínov na pobreží pri Fort George v Moray, morské orly v Boat of 
Garden, alebo návšteva niektorého z parkov vo Feshie Bridge, Black Isle alebo Tomatin.  
Železnica s parnou lokomotívou 
 
Jednou z miestnych atrakcií je Strathspeyská železnica s parnou lokomotívou, ktorá 
spája Aviemore a Boat of Garden. Príležitost navštívit mestecká na trati.  
 
Kultúrne príležitosti: 



Whisky cesta 
Whisky cesta umožnuje objavovanie histórie škótskej whisky 
a tajomstiev spojených s výrobou whisky. 
Slávnosti na Škótskej Vysocine 
Pocas júla a augusta sa v Grantown on Spey a iných 
škótskych mestách konajú slávnosti, ktoré sú príležitostou 
spoznat tradicné škótske hry. 
Múzeá 

Múzeá popisujúce históriu Škótskej Vysociny sa nachádzajú v Grantown on spey, 
Dufftown, Tomintoul, Strathpeffer, Newtonmore a Kingussie.  
Hrady 
 
V blízkosti Ardenbegu sa nachádza niekolko hradov hodných návštevy; Balmoral, 
Lochindorb, Urquart, Stuart, Huntly, Braemar, Cawdor, Ballindalloch a Grant. 
 
Inštruktáž a požicovna športového nácinia 
 
Ak máte záujem vyskúšat si niektorú z aktivít, ktoré sú 
v našej ponuke, zabezpec íme vám kurz s našimi 
kvalifikovanými inštruktormi a športové nácinie. 
 
 
 

  
V ponuke sú nasledovné aktivity: 
- Turistika 
- Lezenie 
- Lyžovanie 
- Kanoe 
- Kajak 
- Horské bicykle 
- Orientacný beh 
 

Ceny služieb a prenájmu športového nácinia nájdete v cenníku. 
 


